
Ялина, як дорогоцінний ресурс, наданий природою, займає унікальну позицію на ринку
деревини з його чудовою якістю та різними цілями. Далі, нехай дізнається більше про шарм
ялинових продуктів.

Характеристики деревини

Структура матеріалу: Ялина деревина має детальну і навіть структуру, з прямим і прозорим
зерном, як і картина, ретельно намальована за своєю природою. Ця рівномірна структура
робить ялина стабільною в процесі, нелегко відобразити деформацію або розтріскування, для
подальшої обробки та використання різноманітних твердих фундаментів.

Фізичні властивості: Він має помірну твердість і вагу, володіючи хорошою силою, щоб
протистояти певному тиску та навантаженню, але не надто важким для легкої обробки та
конструкції. У той же час, ялина також має чудову еластичність, і може бути помірно
деформована, але непросто зламати, коли вона піддається зовнішній силі, що робить його добре
в деяких сценаріях застосування, що потребує еластичності.

（Ялиновий фабрика з твердого дерева）

Типи продуктів

Ялинові журнали: Ялинові журнали, які ми пропонуємо, походять з високоякісних лісів і
суворо екрануються, щоб забезпечити чудову якість деревини. Ці журнали підтримують
оригінальну форму ялини та мають різноманітні діаметри та довжини, щоб задовольнити
потреби різних клієнтів для сировини. Незалежно від того, чи використовуються вони для
подальшої обробки на панелі чи квадрати, або безпосередньо застосовуються до деяких
спеціальних будівельних проектів, таких як будівництво зрубів, ялинові журнали можуть
відігравати важливу роль з їх відмінною якістю.
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Ялинові пиломатеріали: Ялиновий пиломатеріал （Шаньдун постачає ялинові дошки з дерева
.） - одна з наших основних продуктів. Використовуючи вдосконалені процеси пиляння та
сушіння, колоди обробляються в пиломатеріали з рівномірною товщиною та плоскою
поверхнею. Залежно від різних застосувань, ми пропонуємо широкий спектр специфікацій
товщини, від декоративних пиломатеріалів, тонких, як кілька міліметрів, до вантажопідйомних
пиломатеріалів товщиною, як десятки сантиметрів. Ці панелі не тільки зберігають чудові
характеристики ялинової деревини, але й досягають провідного рівня галузі з точки зору
плоскості та розмірної точності, і широко використовуються у виробництві меблів, прикрасі
інтер'єру, упаковки та інших галузях.

Ялинові пиломатеріали: Ялинові пиломатеріали-це новий тип деревини, виготовлений при
з'єднанні пальцями та сплайсинг короткої ялинової деревини. Він долає недоліки натуральної
деревини, яка обмежена за розміром і прості в деформі, має більшу міцність і стабільність.
Довжина та ширина інтегрованої деревини можуть бути налаштовані відповідно до потреб
замовника, і вона підходить для великих будівельних конструкцій, дверних та віконних рам,
сходів та інших проектів з високими вимогами до розміру та продуктивності деревини. Час,
завдяки своєму процесу сплайсингу, інтегрована деревина може повною мірою
використовувати ресурси з деревини та зменшити відходи відповідно до сучасної концепції
захисту навколишнього середовища.

(Соснові меблі)

Поля застосування

Будівельна галузь: У поля будівництва ялина деревина широко використовується в домашніх
рамках, конструкціях на даху, підлогових кілах та інших деталях. Його хороша сила та
стабільність можуть забезпечити надійну підтримку будівель та забезпечити безпеку та
довговічність будівель. У той же час легка власність ялинової деревини також допомагає
зменшити мертву вагу будівель та знизити витрати на будівництво.

Виробництво меблів: Ялиновий тонкий зерновий і світлий колір робить його ідеальним
матеріалом для виготовлення меблів. Незалежно від того, чи це прості та сучасні панельні
меблі або ніжні та класичні меблі з дерева з улово , наприклад, верхівки столів, ноги крісла,
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двері шафи тощо, додавання натурального смаку та текстури меблям.

Внутрішнє оздоблення: У внутрішньому прикрасі ялинові панелі зазвичай використовуються
для прикраси стін, стелі, внутрішніх перегородках тощо. Її природна краса може створити
тепле і комфортне середовище в приміщенні, завдяки чому люди відчувають себе так, ніби вони
в природі. Крім того, ялинова деревина також має хороші звукові властивості, що може
ефективно зменшити шум у приміщенні та покращити комфорт життя.

Упаковка: Завдяки високій міцності, помірній вазі та відносно розумній ціні, ялинова деревина
також широко використовується в упаковці. Він може бути зроблений у різних видах упаковки,
піддонів тощо, щоб забезпечити надійний захист продукції та забезпечити їх безпеку під час
транспортування та зберігання.

Забезпечення якості

Суворий вибір деревини: Ми встановили довгострокові та стабільні відносини з
високоякісними лісовими районами, щоб забезпечити якість ялинової деревини з джерела.
Кожне дерево суворо перевіряється професіоналами перед збиранням врожаю, і вибираються
лише дерева, які відповідають нашим високоякісним стандартам.

Цілий моніторинг процесу: Під час виробничого процесу ми створили ідеальну систему
моніторингу якості для суворо контролювати кожен процес. Від розпилювання та висихання
журналів до обробки та обробки поверхневих панелей кожен крок перевіряється інспекторами
професійної якості, щоб забезпечити якість продукції, відповідає національним стандартам та
вимогам клієнтів.

Післяпродажна служба: У нас є професійна службова команда, яка надає клієнтам всебічну
підтримку. Якщо ви зіткнетесь з будь-якими проблемами під час використання наших ялинових
продуктів, ми відповімо вчасно, щоб надати вам рішення, щоб переконатися, що ваш досвід
безтурботних.



Вибір ялинової продукції - це вибір природи, якості та професіоналізму. Ми з нетерпінням
чекаємо співпраці з вами, щоб створити більш красиві проекти разом.


